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 "Берлин и цела ЕУ ће будно пратити да ли Србија поштује демократска правила у вези
са основним људским правима, а то су слободни избори. Непоштовање тих правила је
шамар демократији и таква држава нема шта да тражи у ЕУ", изјавио је за Н1 посланик
немачког Бундестага Јосип Јуратовић.

  

Делегација коалиције Србија против насиља прошле недеље боравила је у Берлину.
Јуратовић је у емисији Н1 Студио Ливе говорио о тој посети и о томе како су ти
разговори изгледали и како Берлин гледа на постизборну кризу у Србији, али и о
ситуацију у региону.

  

„Одбор за европска питања у Бундестагу има извештај ОДИХР-а, али и Резолуцију која
је великом већином изгласана у Европском парламенту. То је за нас био повод да се
ближе информишемо о ситуацији у Србији. То нисмо могли преко медија, где највећи
простор заузима Александар Вучић и СНС, те немамо могућнсоти да добијемо праве
инфоемације од опозиције. зато смо их позвали као одбор да нам објасне каква је

 1 / 3



Посланик немачког Бундестага Јосип Јуратовић: Не препоручујем бојкот избора у Србији. Резолуција о Сребреници не осуђује српски народ
четвртак, 18 април 2024 13:58

ситуација, посебно по питању кључних препорука ОДИХР-а“, појаснио је Јуратовић.

  

Како су тада чули, додаје, избори су се тада припремали за 2. јуни. „И то је јако кратак
период, треба списак бирача уредити. Бирачи треба само да одлучују за кога ће гласати,
потребан је приступ медијима, то су све питања која у демократском свету не постоје,
ово се све подразумева“, казао је саговорник Н1.

  

Опозиција им је, навео је Јуратовић, објаснила да ће испуњење тих кључних питања
власт покушати да одуговлачи.

  

„А унутар изборне кампање ће се тешко шта мењати, тако да се опозиција заиста налази
у тешкој ситуацији која је до сада невиђена у ЕУ. Ми можемо само да препоручимо Влади
Србије да се окрене демократским процесима, да се испуни фер плеј, да се испуне
услови. Све ће бити отежавајуће и не бих хтео бити на месту опозиције“, оценио је
Јуратовић.

  

Јуратовић ипак, не препоручује бојкот избора.

  

„Јер би то чак и одговарало владајућој већини, јер се губи структура на терену. Они су
присиљени да изађу на изборе, ради грађана. С друге стране, избори под оваквим
условима из 17. децембра, готово је немогуће говорити о фер и демократским изборима
под тим условима“, нагласио је.

  

Тако да, додаје, Берлин разуме опозицију и гледа и посматра ситуацију.

  

„И даље ћемо, не само Берлин, већ и ЕУ, Париз ће исто будно мотрити те процесе, и ја
бих рекао, ако су се већ тако одлучили о изборима 2. јуна, ја бих поручио влади и
Александру Вучићу да сада покаже и докаже своју веродостојност, пре свега
демократским вредностима ЕУ камо наводно Србија тежи, и да колико год је могуће
више оних кључних препорука ОДИХР-а да их реализује. То може влада и свака
политика кад год ти избори почели“, изјавио је.
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Земља која не поштује демократске принципе, нема шта да тражи у ЕУ, поручио је.

  

„Резолуција о Сребреници не осуђује српски народ“

  

Коментаришући предлог резолуције о Сребреници у УН, Јуратовић каже да, што се тиче
текста, резолуције, „ту не стоји ништа друго него оно што је у Србији у време Бориса
Тадића прихваћено као чињеница“.

  

„А чињеница је да се у Сребреници догодио геноцид, али се у тексту не каже да се
колективно осуђује српски народ за то, него злочинци. И то ми страшно смета што Вучић
и Додик покушавају да наметну, да је за то оптужен српски народ“, оценио је Јуратовић.

  

Каже и да је непоштено стигматизовати српски народ.

  

„И нико га не стигматизује осим самог Вучића, а ако је неко тако против Србије, онда
није против Србије већ против политике Александра Вучића која је изневерила. Доста је
било радикала и радикализма, нико не осуђује колективно Србију, већ је та прича о
колективној осуди измишљотина Вучића, Додика и сличних“, закључио је Јуратовић.

  

(Н1)
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